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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Шахеди летять в Україну з
конвеєра: "Флеш" розкрив
деталі про запаси РФ
23:40 04.06.2026 Чт

Яку ще зброю окупанти випускають "з коліс"?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Війна в Україні Дрони

2 хв

КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: російський безпілотник типу "Шахед" (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Аналіз дат виробництва збитої російської зброї дає змогу

опосередковано оцінити запаси РФ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис радника

міністра оборони України Сергія "Флеша" Бескрестнова.

Що показують дати

У четвер, 4 червня, до Харкова прилетів "Шахед", виготовлений

буквально кілька днів тому. Це дало привід проаналізувати дати

виробництва різних типів зброї, яку Росія використовує проти

України:

"Шахеди" - зазвичай прилітають із датою випуску 5-15 днів.

Росія атакує ними практично одразу після виготовлення.

"Іскандер" 9М723 - прилітають із датою 2025 року. Запас

таких ракет у РФ оцінюється щонайменше у 180-250 одиниць.

"Цирконів" - всі зафіксовані зразки датовані 2026 роком.

Читайте також: Чому "Циркони" важко збити та чи може РФ

запускати їх масовано: аналіз експерта

Х-101 - найчастіше датовані кількома місяцями до запуску,

також 2026 рік.

С-400 (РМ48У) - прилітають 2026 року виробництва.

Х-59 - датовані третім кварталом 2025 року.

Фото: дата виробництва на російському "Шахеді"

(facebook.com/Serhii.Flash)

Що це означає

Загальний висновок: виробництво безпілотників і ракет у Росії

не дозволяє формувати великі стратегічні запаси - майже все,

що виходить із заводів, одразу йде на фронт. Виняток -

"Іскандери", запас яких залишається відносно значним.

Дані про свіжі дати на збитих "Шахедах" збігаються з

інформацією про нарощування виробництва. За даними

Bloomberg, у квітні обсяги виробництва дронів у Росії зросли на

117% порівняно з тим самим періодом 2025 року - Москва

планує випустити 7,3 млн FPV-дронів і 7,8 млн бойових частин

цього року. Виробництво "Шахедів" також суттєво зросло, хоча

значна частина залежить від китайських комплектуючих.

Втім, Україна б'є у відповідь: нещодавно українські військові

взяли під вогневий контроль Донецький аеропорт і заблокували

ворожий хаб для запуску "Шахедів".
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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